

2013年4月14日
星期日 农历癸巳年三月初五

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第12482号 今日4版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 东北风3级 温度 最高24℃ 最低12℃ 降水概率为0

打造高品质都市党报

市委举行中心组 理论学习专题报告会

省银监局局长李伏安就现代金融业发展作辅导报告

本报讯(记者 刘俊礼)4月12日下午,市委举行中心组理论学习专题报告会,邀请省银监局局长李伏安作题为“强化金融监管维护金融稳定 服务实体经济”专题报告。市委书记吴天君主持报告会。

市领导马懿、王璋、白红战、李秀奇、胡荃、乔新国、李公乐、郭得昌、孙金献、刘贵新、王哲、黄保卫、张建慧、姚侍献等在郑州市委中心组参加学习。

报告会上,李伏安结合多年从事金融行业的工作经验,以深入浅出的语言、生动鲜活的案例,

为中心组成员讲述了金融业的重大作用、发展阶段、主要特征、存在问题以及防范金融风险等知识,并站在推进中原经济区建设的高度,分析了河南省和郑州市的金融业发展现状、问题及对策。报告引起了强烈反响,与会同志一致认为,报告深化了认识,拓宽了视野,对进一步做好金融工作、更好地发挥金融业的支撑作用、推进地方经济发展具有重要的指导意义。

吴天君指出,金融业是现代经济的核心。区域经济健康持续发展离不开健康持续的金融

业作支撑。各级各部门要把加快金融业的发展作为首要任务,深入学习研究金融知识、金融政策和现代金融业态,加强领导,创新举措,切实加强和金融部门的合作,优化金融业发展的软硬环境,吸引更多的国内外金融机构进驻郑州,积极构建金融业和地方实体经济密切合作、互惠共赢的发展格局,加快推进以金融集聚核心功能为带动的国家区域性金融中心建设。

各县(市)区党政主要负责同志,各开发区、市直有关部门主要负责同志参加会议。

习近平会见美国国务卿克里时强调 中美要构建平等互信包容互鉴 合作共赢的新型大国关系



4月13日,国家主席习近平在北京人民大会堂会见美国国务卿约翰·克里。新华社记者 黄敬文 摄

新华社北京4月13日电(记者 钱彤)国家主席习近平13日在人民大会堂会见美国国务卿克里。

习近平表示,当前中美关系处于新的历史时期。前不久,我同奥巴马总统通电话时一致重申,共同致力于建设中美合作伙伴关系,探索构建新型大国关系,确认了两国关系的战略定位和发展方向。希望双方坚持从战略高度和长远角度把握两国关系,以积极态度和发展眼光推进对话合作,以相互尊重、求同存异精神妥善处理分歧矛盾,不断充实合作伙伴关系的战略内涵,走出一条平等互信、包容互鉴、合作共赢的新型大国关系之路。

习近平强调,中美双方应该保持高层战略沟通,我愿同奥巴马总统保持交往和联系。双方还要继续用好中美战略与经济对话、人文交流高层磋商等机制。

习近平指出,中美经贸合作本质是互利共赢。双方要不断打造合作亮点,拉紧利益纽带,要采取积极措施解决彼此关切,不能将经贸问题政治化。

习近平指出,中美在一些问题上存在不同看法,双方应该恪守中美三个联合公报原则,尊重彼此核心利益,尊重对方自主选择的发展道路,妥善处理有关分歧,避免两国关系受到大的干扰。

习近平强调,宽广的太平洋两岸有足够空间容纳中美两个大国。双方应该致力于在亚太地区实现良性互动,加强在地区和国际问题上的沟通协调,共同维护地区和世界的和平、稳定与繁荣。

克里表示,世界正在经历重大发展变化。美方站在战略高度,以更宽阔视野和更长远眼光定位中美关系。美方愿同中方一道,按照两国元首的要求,加强高层交往,加深对话、互信、合作,共同应对各种挑战,造福两国和两国人民,维护世界地区和和平与安全,为美中构建新型大国关系注入强劲生命力。

国务委员杨洁篪等参加会见。

大型动画连续剧 《黄帝史诗》开机

明年与观众见面

本报讯(记者 左丽慧)作为癸巳年黄帝故里拜祖大典系列活动之一,河南多元文化传媒有限公司联合中国电视总公司北京辉煌动画公司共同创作、制作的大型系列动画片《黄帝史诗》昨日在郑开机。省辖市市长级干部丁世显,副市长刘东等参加开机仪式。

为弘扬黄帝文化,我市近年来出台多项措施,引导各类文化企业创作以黄帝为题材的文艺作品。2010年,主要讲述黄帝“和万国、开中华”的曲折历程,向全球推介黄帝和黄帝文化的动画连续剧《黄帝史诗》被列入郑州市文化产业项目。包括优秀动画、影视制作、历史考古、儿童文学、文艺评论等行业专家在内的主创团队曾先后多次奔赴河北涿鹿炎黄古战场遗址、新郑轩辕丘、具茨山等地采风调研,考察黄帝城、蚩尤寨、神秘岩画、石刻等上古文化遗存,深入挖掘、搜集、整理关于黄帝的历史典籍及民间传说,力图破解华夏远古部族融合的古谜,再现五千年前的中华文明。再现五千年前华夏子民碰撞、凝聚而走向文明这一宏伟画卷。

据了解,《黄帝史诗》总片长达600分钟,总投资4800万元。目前,主题歌《梦想无边》已录制完成,剧中音乐包括《黄帝上位大典》背景音乐、兵器神器音效等初步创作完成,20多个主要角色人物形象基本设定。动画制作的前、中期工作正紧张有序地全面展开,预计2014年完成全部制作并与海内外观众见面。

郑州将再开通 一条国际航线

经厦门至雅加达航线 计划6月首飞 已开通国际客运航线11条、货运航线12条

本报讯(记者 成燕 通讯员 石琳)4月12日,郑州海关与厦门海关在新郑国际机场正式签署《关于郑州—厦门—雅加达国际航线合作监管协议》,这是继2011年“郑州—厦门—新加坡”航线之后,两地海关的又一次合作。随后,“郑州—厦门—雅加达”航线将正式开通运行。

据了解,目前郑州机场已开通并正在运行的国际客运航线11条、货运航线12条,日均进出境航班21架次。其中,共有新加坡、曼谷、吉隆坡、大阪4条联程国际客运航线。雅加

达航线是《郑州航空港经济综合实验区发展规划》正式获国务院批复之后,郑州航空口岸开通的首条国际客运航线,由厦门航空执飞,计划于今年6月17日正式开通运行,同时开通郑州—福州—雅加达航线。届时,每周将有7个航班(每日1班)从郑州飞往雅加达。该航线开通后将弥补河南至印度尼西亚空中航线的空白,进一步推动我省与东南亚国家和地区在经贸、文化、旅游等领域的交流合作。

据悉,为适应区域经济发展和大通关的需要,此次郑州海关

与厦门海关通力协作,简化海关手续,极大地方便了中部地区旅客的出行。今后,自郑州出境的旅客可直飞印尼,同时还享受一票到底、一票直达、一次通关等便利。



第二十四届兰花 博览会花落郑州

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 高巨虎)昨日,从江苏省太仓市第二十三届中国兰花博览会传来喜讯:中国花卉协会、中国花卉协会兰花分会理事一致表决通过,2014年第二十四届中国兰花博览会在郑州举办。

中国兰花博览会是我国规模最大、档次最高、影响最广的国家级兰花盛会,每年举办一次。自1988年秋在广州举办首届兰花博览会以来,先后在深圳、厦门、成都、昆明、汕头、北海、无锡、杭州、贵阳、成都、武汉、温州和太仓等地成功举办。

近年来,郑州市委、市政府高度重视花卉苗木产业的发展,出台了一系列扶持政策,助推产业发展、改善生态环境、打造美丽郑州,取得了显著的成效。花

卉苗木基地建设面积达到8万亩,年产值超过20亿元,蝴蝶兰产业从无到有,年生产能力400万株(盆),产品远销国内十多个省、市,已逐渐成为郑州市的一张花卉名片。2006年伊始,我市连续六年举办兰花博览会。2011年,又连续两年举办中国·郑州蝴蝶兰展览交易会,产生了广泛的社会效应。在本届兰博会上,首次安排兰花企业制作体现中原特色的兰花作品参展,荣获一金三银三铜七块奖牌,实现了零的突破。

我市赢得第二十四届中国兰花博览会的举办权,必将促进我国南北区域兰花交流与合作,提升本地兰花产业发展,挖掘和传承中原兰花文化,提升郑州市兰花产业发展的水平。

500余份H7N9 检测试剂抵郑

本报讯(记者 汪辉 通讯员 刘江华)昨日,记者从市疾病预防控制中心了解到,首批用于检验人感染H7N9禽流感的500余份检测试剂已运抵我市,存放在疾病预防控制中心流感实验室。

目前,我市未监测到人感染H7N9禽流感。市疾病预防控制中心有关负责人表示,为应对可能发生的人感染H7N9禽流感疫情,我市已经做好了疫情防控的预案、技术、人员、物资等各项准备工作。有了H7N9禽流感检测试剂,就有了H7N9禽流感病毒的自检能力。实验室收到样本后通过核酸提取检测来确定病毒是否为阳性,通常3至5个小时内能完成。

省卫生厅再次提醒公众,预防H7N9禽流感要勤洗手、室内通风换气、注意营养、保持良好体质有利于预防流感等呼吸道传染病。出现打喷嚏、咳嗽等呼吸道感染症状时,要用纸巾、手帕掩盖口鼻,预防感染他人。此外,还要特别注意尽量避免直接接触病死禽、畜等。由于医务人员接触有感染性疾病病人的机会更多,建议医务人员在诊治病人过程中采取必要的防护措施。在接诊疑似或确诊H7N9禽流感病例时,应采取有效的防护措施。



昨日,记者在碧沙岗公园内的“新华图书文化长廊”看到,各种类别的书籍展台依次排列,前来看书、买书的人络绎不绝。市新华书店在碧沙岗公园、人民公园开设“新华图书文化长廊”,打折销售几百个品种的图书,备受市民欢迎。本报记者 李焱 摄

生态廊道显芳容 车行北四环 若林间穿梭

本报讯(记者 杨学栋)“车行北四环,若在林间穿梭”,这是昨日记者驱车行驶北四环的深刻感受。惠济区生态廊道景观绿化建设工程指挥部负责人介绍说,北四环生态廊道全长23.6千米,两侧各63.5米生态绿化带,新增绿化面积81.28万平方米,截至目前,绿化栽植工作已经全部完成,人行步道、自行车道、广场公厕等硬质景观预计4月中旬全部完成。

在北四环和天河路交叉口西南角绿化带内的一个景观亭里,记者看到一对祖孙模样的游人在此怡然自得地休息。询问得知,老人姓袁,是弓寨村的村民。“这儿绿化得真好,像个大公园在家门口,出门就能亲近大自然,我现在没事常在这里散步游玩。”袁大爷兴奋地说。

据介绍,这样的景观亭,北四环共有八九十个,除了美化景观,市民也能在亭子里休息。在这个景观亭斜对的路北,是一个公交港湾,公交港湾向西50米,是一个刚建成的小超市和绿岛加油站。北四环和天河路交叉口附近弓寨段的生态廊道建设已经成为惠济区生态廊道建设的样板。

“三环十七放射”涉及惠济区的有北三环、北四环、中州大道北段、江山路、四港联动大道、京广快速路北延和S314沿黄快速通道共计7条生态廊道建设任务,目前,7条生态廊道可实施路段的苗木种植等绿化工作已经全部完成,其他工作正在有序进行。

拓宽覆盖面 提升服务水平 健全报销方案

新密65.8万农民受益新农合

本报讯(记者 张立 通讯员 李绍光 张健鹏)年近六旬的白寨农民陈章因脑出血入住新密市中医院,出院的时候他一次报销了3.6万元的医疗费。目前,新密市已有65.8万农民参加了新型农村合作医疗,参合率居全省前列。

拓宽覆盖面,农民广泛受益是新密市推行新型农村合作医疗的重点。去年冬季以来,卫生部门加大宣传力度,让政策走进千家万户。让受益农民现身说法,让医疗人员上

门讲解。形式多样,真诚务实的工作,提高了农民会报的积极性。

提升服务水平,打造满意医疗。市合管办与各级医疗机构签订了新农合定点医疗机构服务协议,从医疗服务管理、诊疗项目管理、药品管理、费用控制、费用给付等方面进行了详细规定。各定点医疗机构认真执行《定点医疗机构服务协议》,注重内涵建设和费用的自我约束机制建设,转变了内部管理

机制、运行机制、激励机制,规范了医疗行为,遏制了医疗费用的不合理增长,切实减轻了农民的医疗费用负担。县、乡、村医疗卫生机构信息管理系统已全部与新农合信息系统联网,实现了网上审核、网上结算、网上报销。让参合农民报销更加方便快捷。

健全完善报销补偿方案,让农民患者得到更多实惠。大幅度提高乡镇卫生院补偿水

平。3月份起,在全市乡级定点医疗机构住院,起付标准下调至200元,纳入补偿范围的住院医疗费用,起付线以上部分费用补助比例统一为90%。扩大大病救治。对儿童白血病、先天性心脏病病人保障,使农村居民重大疾病医疗保障病种增加到20种,按病种付费,实际报销比例达70%,最高报销比例达90%。这些措施方便了农民就医,降低了报销门槛,提高了报销额度,有效地防止了因病致穷事件的发生。